

Трибуна Комсорга

ВРЕМЯ НЕ ЖДЕТ

Молодежь творческих вузов в канун 65-летия ВЛКСМ подводит итоги проделанной работы, суммирует достижения, отмечает недостатки, строит планы на будущий год.

В том числе и мхатовцы, у которых в эти дни — юбилей: 85-летие родного театра.

Рассказывает секретарь комитета ВЛКСМ школы-студии МХАТ Любовь Баринова.

Комсомольская работа в творческом вузе имеет свои особенности. В школе-студии растет театральная молодежь, следовательно, необходимо соединять и использовать ее гражданскую активность и профессиональные возможности. Работа ведется в нескольких направлениях.

Прежде всего студенты стремятся наладить контакт с другими творческими вузами. В этом плане за последний год сделано

немало. Состоялся интересный поэтический вечер студентов школы-студии и Литературного института им. М. Горького, сейчас готовится еще один вечер совместно с ВГИКом и литинститутом. Мхатовцы участвовали в общегородском конкурсе самостоятельных работ, проходившем в ГИТИСе, в фестивале московских студентов. В рамках творческого обмена происходят интересные поездки по стране и за рубеж.

В прошлом году студенты школы-студии ездили с культурной программой в Венгрию, а затем радушно принимали группу студентов Будапештского института театра, музыки и кино у себя. В теплом общении рождается дружба, развивается творческое взаимопонимание.

Кроме этого, молодые студенты ведут шефскую работу. Они выступают с дипломными спектаклями на сцене ДК завода «Красный пролетарий», помогают в работе его народного театра.

Хорошей и полезной традицией стали летние концертные поездки по стране. Этим летом юные мхатовцы выступали со специальной программой в

воинских частях Закавказского военного округа. Ребята вложили в это дело много сил и умения, и принимали их тепло. Особенно хочется отметить работу студентов С. Резалина, В. Кортукова, А. Нестеренко.

Уже второй год в свободное от занятий время комсомольцы трудятся на реконструкции здания в Художественном проезде, куда в 1985 году планируют перевести школу-студию.

Творческий вуз — вуз идеологический. Партбюро института и кафедра марксистско-ленинской философии всегда готовы помочь в работе комитету

ВЛКСМ. Под руководством доцента кафедры Т. Н. Смелянской была проведена конференция «Философская и общественно-политическая мысль в истории развития культуры народов СССР», посвященная 60-летию образования СССР.

Однако все эти похвальные дела не исключают недостатков в работе, о чем говорилось на отчетно-выборном собрании. Насущные проблемы — успеваемость и дисциплина. Они часто оставляют желать лучшего.

Что касается перспектив, постараемся улучшить работу научно-творческого общества. Хотелось бы чаще видеть на сцене самостоятельные работы студентов.

Как много мы должны знать и уметь! Время не ждет.

Н. РАПОПОРТ.